

Vodní sklo, a.s.

**Výroční zpráva
za rok
2012**

Praha, dne 23. září 2013

I. Identifikační údaje

Firma: Vodní sklo, a.s.
Sídlo: Praha 1
Krakovská 1346/15
110 01
IČ: 279 21 662

Statutární orgán: předseda představenstva – Jiří Horáček

Základní kapitál: 2 000 000,- Kč

Kdy byla společnost založena: 27.června 2007 do obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 12072

II. Informace o minulém vývoji

Společnost **Vodní sklo a.s.** se nadále zabývá výrobou a prodejem silikátové chemie, zejména tedy; vodních skel sodných, draselných, lithných, slévárenských pojivových systémů, ztekucovadel pro keramický průmysl, sušených silikátů a metasilikátů. Zároveň se zabývá distribucí anorganické chemie (sody, bikarbonátu, koloidních silikátů).

Nejsilnější segmenty jsou výroba detergentů, pro slévárenský a chemický průmysl. Mezi významné zákazníky patří společnosti Procter and Gamble, ESAB a EKA Akzo Nobel.

Rok 2012 byl stabilním rokem pro společnost s pozvolným růstem v segmentu specialit, roční výroba silikátů byla více než 50 tis. t ročně. Díky silné pozici v CEE se dařilo splnit strategické cíle

Společnost úspěšně navýšila odběry pro Van Baerle VS s.r.o. nejen v dodávkách z Brna, ale také z Ústí n.L. pro zákazníky v SRN

Došlo k ukončení privatizačního cyklu společnosti Zakłady Chemiczne Rudniki bez rozhodnutí, kdo je nový vlastník společnosti.

Vodní sklo, a.s. je majitelem těchto patentů :
patent č. 291120 – Způsob výroby roztoku křemičitanu sodného
technologický postup výroby SILBOND – není registrován

Tyto patenty koupila od společnosti KOMA, spol. s r.o..

III. Skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni

V období od 1.1.2013 do doby zpracování této zprávy ve společnosti nenastaly žádné zvláštní či významné skutečnosti či podmínky, které by ovlivnily předpokládaný vývoj.

IV. Informace o předpokládaném vývoji

Společnost Vodní sklo a.s. nadále pokračuje v expanzivní strategii a hodlá naplňovat své strategické cíle pomocí dalších akvizic a postupné konsolidaci trhu silikátů v CEE.

V. Výzkum a vývoj

Personální rozšíření liniového úseků na počet 5 zaměstnanců a propojení úseku obchod –
Výzkum a vývoj z pozice Technické podpory

VI. Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí

Společnost vyrábí hlavně anorganické chemické látky a při výrobě postupuje citlivěji
v souladu s předpisy a platnou legislativou na ochranu životního prostředí. Společnost
řádně plní povinnosti, které vyplývají z platné legislativy.

VII. Aktivity v oblasti pracovněprávních vztazích

Společnost postupuje v souladu s předpisy a platnou legislativou v oblasti
pracovněprávních vztahů.

VIII. Informace o organizačních složkách v zahraničí

Společnost nemá organizační složku v zahraničí.

IX. Informace o účetní závěrce

Nedílnou součástí této zprávy je zpráva o auditu, která obsahuje plnou účetní závěrku roku 2012 v rozsahu:

- Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2012 – 31.12.2012
- Rozvaha k 31.12.2012
- Příloha k účetní závěrce za období 1.1.2012 – 31.12.2012

X. Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

Nedílnou součástí této zprávy je zpráva o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2012.

Zpracoval: Jiří Horáček

Podpis statutárního orgánu společnosti:

Příloha č.1 Zpráva o auditu účetní závěrky za rok 2012
Příloha č.2 Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami